
幼儿园大班儿童节活动教案 幼儿园大班
庆六一儿童节活动方案(优质5篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。写教案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？下面是小编整理的优秀教案范文，
欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

幼儿园大班儿童节活动教案篇一

为做好家园共育工作，充分发挥作用，促进幼儿的和谐发展;
增强幼儿和父母的感情以及幼儿的体质，特在20__年六一儿
童节期间开展以家园同乐为主线的“亲子运动会”。

活动安排如下：

5月25日上午9：00

运动场

活动一

名称：车轮滚滚

玩法：

1、每班10名幼儿、10名家长，分别站在场地的两侧，成一列。

2、听到老师口令，幼儿把轮胎滚到对面的家长手中。

3、家长把轮胎滚到对面幼儿。依次往返。

4、最先滚完为胜者。



活动二

名称：套圈

玩法：

1、每班10名幼儿、10名家长，分别站在场地的两侧，成一列。

2、到老师口令，幼儿跑到圈处、套圈2次后继续跑到对面和
家长击掌。

3、家到圈处、套圈2次后继续跑到对面和幼儿击掌。依次往
返。

4、最先跑完为胜者。

活动三

名称：运球

玩法：

1、每班10名幼儿、10名家长，分别站在场地的两侧，成一列。

2、到老师口令，家长运球到对面的幼儿手中。

3、幼儿抱球跑到对面，把球传给家长。依次往返。

4、最先跑完为胜者。

活动四

名称：大脚板

玩法：



1、每班5人，分成5组。

2、家长和幼儿穿好大脚板准备。

3、听到口令后，幼儿和家长步法一致往前走，每组最先到达
终点者为胜。

活动五

名称：螃蟹走

玩法：

1、每班4名幼儿，4名家长，分成4组。每班每次派一组参加
预赛，取第一名参加决赛。

2、家长和幼儿套好松紧带面对面站好。

3、听到口令后，家长和幼儿一起横着往前走，每组最先到达
终点者为胜。

四、比赛：

1、以班级为单位组织参赛。

2、每个项目选出一、二、三等奖。

五、比赛要求：

1、幼儿与家长要遵守比赛规则，听从裁判的指挥，裁判由中
班年级组教师担任。

2、参赛的幼儿和家长要按时到位，迟到者视为自动放弃比赛。

3、参赛幼儿和家长要本着志在参与的意识，服从裁判的裁定。



六、注意事项：

1、全体保教人员要高度负责，把关注每个孩子的安全放在第
一位，严防孩子走失和乱跑。

2、教师要组织好幼儿大小便，不能由幼儿自己上厕所。

3、后勤做好整体调配与组织工作。

4、各班要做好家长的接待和配合工作，指导好家长遵守运动
会的规则和纪律。

5、要防止幼儿的意外伤害，保健教师落实保健药品准备工作。

幼儿园大班儿童节活动教案篇二

活动目标：

1.学习按计划组织庆祝活动，能主动大胆地进行策划、准备。

2.积极参与，充分感受集体成功的喜悦。

活动准备：

幼儿在教师的指导下，已经做好了各项准备。

活动过程：

1.组织节日庆祝活动的形式多种多样，教师应根据本班幼儿
的特点，选择各方面条件许可的一种形式。

2.活动应重在幼儿的人人参与，准备阶段教师应给予充分的
指导，使幼儿真正为节日活动的主人。

3.部分活动形式的组织要点。



(1)联欢表演会。

(2)家园可乐亲子游艺会。

(3)时装表演。

(4)假面舞会。

(5)亲子运动会。

另外，还可根据幼儿的方案开展动运会，主题展览会、故事
会等，以上活动均可邀请家长参加，家园同乐，以增添节日
气氛。

幼儿园大班儿童节活动教案篇三

各分工会：

为了迎接20__年六一儿童节的到，给孩子们一个温馨快乐的
节日，经学院领导及工会研究决定：组织举办20__年六一儿
童节亲子活动。相关事宜通知如下：

一活动目的

2、让家长有进一步了解自己孩子的机会，加深家校情、亲子
情;

3、使家长在参与幼儿节日亲子活动中，对儿童教育有进一步
的感悟，从而对如何教育孩子有所启发。

二活动时间

三组织形式和活动种类

本次六一亲子活动由学院工会主办，艺术体育部分工会承办，



其他各分工会协办，活动项目有：体育游戏、艺表演(均由艺
体部分会负责)、蛋糕分享(烹饪食品系分会负责)。

四活动经费报销

此次活动相关分工会可根据实际需要购买活动用品、器材、
食材等，活动前先按要求填写《郑州旅游职业学院工会请示
笺》(见附一)，找相关领导审批签字，活动结束后到工会办
公室报销。报销时需提供合规发票、活动照片及相关字材料。

五组织与报名

以分工会为单位，我院教职工1周岁以下(200年月1日后出生)
子女在家长陪伴下均可报名参加。报名时需提供孩子的姓名、
性别、出生日期等信息，由于活动场地有限，每个孩子报名
参加的体育游戏类项目限定为三项，其余活动不限。各项体
育游戏活动按报名表上的名单进行，一经报名原则上不得更
改，不报名的不予参与，敬请谅解。各分工会庆“六一”亲
子活动报名汇总表电子版(见附二)及体活动项目报名汇总表
电子版(见附三)请于20__年月22日下午17点前发至院工会邮
箱：__，纸质版于当日参加工会会议时上交。

六参加程序和活动地点

集体活动：

1、签名领取亲子活动纪念品(体育馆内工会仓库，机关分会
负责);

2、分享蛋糕(学院体育馆内、烹饪食品系分会负责);

3、观看艺表演(学院体育馆内、艺体部分会负责);

分项活动：



体育游戏项目(学院体育馆内、艺体部分会总负责);

六备注

1、各分工会组织举行活动时请务必注意安全。

2、各分会请安排专人对负责的活动进行拍照，活动结束后及
时发至院工会邮箱：__，便于院工会存档。

幼儿园大班儿童节活动教案篇四

【活动目标】

1、感知秋天艳丽的色彩和果园丰收的景象。

2、探索学习用多种方法表现树冠，尝试用红黄和黄绿色系表
现秋天的树的色彩。

3、学会与同伴合作作画，感知集体作画的乐趣。

【活动准备】

1、秋天的景色相关图片。

2、油画棒每组若干盒。

3、每组一张大的长方形白纸。

【活动过程】

1、音乐活动：小树叶。

教师带领幼儿有表情地随着音乐演唱歌曲《小树叶》，感知
秋天的氛围。



2、欣赏《秋天的树》，感知秋天的色彩。

（1）引导幼儿观察用实物展示仪放大的示范图或阅读幼儿用书
《秋天的树》画面。

（2）你知道这是什么季节吗？你是怎么看出来的？

（3）画面上有什么？树是什么颜色的？

3、重点引导幼儿观察感知树木的形象和结构。

（1）树是什么样子的？它由哪几部分组成？你看到的树冠是
什么样子？

（2）教师在黑板上画出树干，请个别幼儿上来画出不同的.
树冠、（圆圆的、高高的、三角状、花瓣形的、多个三角形
状）

（3）启发幼儿想一想：还可以怎样画树冠？

4、探索用红黄色系和黄绿色系表现秋天的色彩。

（1）你看见的秋天的树是什么颜色？

（2）教师在黑板上用黄、橙、红三种颜色给大树涂色。

涂色方法：先用笔画出一个涂色的区域，然后，一笔接一笔
来回涂色，帮助幼儿把握均匀涂色的要领。

5、引导幼儿以小组为单位，商量在纸上画出大地和树。

6、作品展示：活动前收集各种关于秋天的树图片资料，让幼
儿观察感知，并在此基础上，学习描绘秋天的树。



幼儿园大班儿童节活动教案篇五

一年一度的`儿童节对小孩子来说是幼儿最隆重的一个节日，
今年我园的“六一”儿童节将以开展系列庆祝活动的形式来
进行，为了使庆祝活动顺利进行，特制定此方案。

通过开展庆祝“六一”系列活动，使幼儿在积极的参与中体
验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”
儿童节;使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步
感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发;
通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本
园的良好形象。

1、活动主题：学会合作、学会交往、学会环保

2、宣传口号：

我有一双能干的手;保护我们的地球;爱护我们的环境;解放孩
子的嘴巴，使孩子会说;解放孩子的双手，使孩子会玩;解放
孩子的双手，使孩子会做自己力所能及的事。

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境);张
贴宣传。

2、以班为单位作好参加活动的准备：排练童话或剧;抓好幼
儿生活技能的教育和学习;培养幼儿与不同年龄班级的小朋友
交往与和合作的能力;收集制作环保时装的废旧物品;每班设
计一个结游戏，并做好游戏物品的准备。

3、由幼儿园准备活动奖品和礼品。

(一)活动倡议

1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六



一”儿童节，倡议本园全体教师和全体家长积极为幼儿创设
欢度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参
与“六一”节的各项活动。

2、时间：20__年5月26日至20_年6月1日。

3、对象：本园全体教师、幼儿和家长。

4、办法：通过在本园的板报向教师、家长发出倡议和向每个
幼儿的家长发送引起家长的重视，争取全体教师和家长对此
次庆祝活动的配合与支持。

(二)系列活动

本次“六一”儿童节活动以“幼儿故事、童话剧表
演”、“巧手儿比赛”、“小能人比赛”、“巧嘴儿比赛”、
“结对子游园”等系列活动的形式来进行。

幼儿故事、童话剧表演赛：

(1)目的：通过参加幼儿故事、童话剧的表演，培养幼儿对文
学作品的兴趣;培养幼儿对文学作品的表现力。

(2)要求：每班准备一个幼儿故事或童话剧;体现人人参与;选
材符合本班幼儿水平;表演活泼、大方;服装设计符合剧情需
要;根据剧情的需要配有一定的背景和表演用的道具;讲述、
配乐录音良好。

(3)评奖：

根据表演评出节目表演奖、最佳舞台设计、最佳小演员。

a、节目表演奖：从参赛的12个节目中评出特等奖2个，一等
奖3个，二等奖7个;



b、最佳舞台设计奖：从参赛的12个节目中评出最佳舞台设计6
个。


